

First invitation letter for teachers

Tisztelt Pedagógus Kolléga!

A Pro-Me-ToM projekt az Európai Unió által támogatott Erasmus+ pályázat keretében létrejött kutatási együttműködés öt uniós ország hét rangos egyeteme között. A projekt a tanulók metakognitív tudatosságának fejlesztését és mérését tűzte célul. Magyarországot a Pécsi Tudományegyetem képviseli. Honlapunk (jelenleg feltöltés alatt): <https://prometom-erasmus.info/>. A projekt magyarországi koordinátora Prof. Dr. Steklács János.

A Pro-Me-ToM három angol kifejezés rövidítéséből létrejött mozaikszó: Promoting (elősegítés, előmozdítás), Metacognition (metakogníció) és Theory of Mind (tudatelmélet). A Kollégákat nemcsak arra hívjuk, hogy elsajátítsák, mit takarnak ezek a tudományos fogalmak, hanem a tanítás gyakorlatába való beágyazhatóságukat és fejlesztő erejüket is megmutatjuk.

A pedagógusok számára egy 12 hetes ingyenes továbbképzést nyújtunk, és a tanulók fejlesztésében és tesztelésében való aktív részvételre kérjük őket. Ha Ön jelenleg aktívan tanítja az alábbi tantárgyak egyikét, az alábbi évfolyamok valamelyikén, akkor számítunk a részvételére. Tantárgyak: Magyar nyelv és irodalom, Környezetismeret, Fizika. Évfolyamok: 4., 7., 8. Összesen mintegy 60-100 pedagógus jelentkezését várjuk Magyarország egész területéről.

A továbbképzés várhatóan 2023. február folyamán indul, és április végéig tart. A többség döntése alapján személyes, online, esetleg vegyes formában kerül megrendezésre. A továbbképzés akkreditálása tervben van. A továbbképzést, amelyet a nemzetközi tudóscsapat dolgozott ki, a Pécsi Tudományegyetem oktatói tartják. A képzést egy ünnepélyes alkalom zárja, ahol mindenki kézhez kapja a részvételt igazoló hivatalos okiratot.

Miért érdemes részt venni ebben a projektben? A résztvevő pedagógusok nemcsak bepillantást nyernek egy nemzetközi kutatás műhelytitkaiba, hanem aktív résztvevőként alakító tényezőivé is válnak. Ezenkívül új tanítási-tanulási technikákat sajátíthatnak el, amelyek révén saját tanári hatékonyságukat is megnövelik. Mint minden továbbképzés, ez is a személyes és szakmai fejlődés egyik motorja lehet.

Ha felkeltettük a kíváncsiságát, kérjük, töltsse ki az alábbi jelentkezési lapot.

A jelentkezés határideje: 2023. február 28.

Üdvözlettel,

Dr. Bálint Ágnes
Egyetemi docens,
PTE BTK Neveléstudományi Intézet
<https://btk.pte.hu/hu/munkatarsak/dr-habil-balint-agnes-phd>